
2023年度利用者満足度調査報告書　名身連聴言センター　＜ホームページについて＞

＜個人＞　回収数33　／　配布数66　／　回収率50%　

＜団体＞　回収数26　／　配布数36　／　回収率約70%　
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1. 名身連のホームページがあるのは知っていますか？
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2. 1で「知っている」と答えた方への質問

ホームページは見やすい（わかりやすい）ですか？
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3. ホームページに手話動画が載っているのは知って

いますか？
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4. 3で「知っている」と答えた方への質問

手話動画はわかりやすいですか？
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1. 名身連のホームページがあるのは知っていますか？
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2. 1で「知っている」と答えた方への質問

ホームページは見やすい（わかりやすい）ですか？
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3. ホームページに手話動画が載っているのは知っていますか？
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